## **RUTH FOLKER**

## Individual Summary: Ruth FOLKER

## Female

Father: Alfred Dewitt FOLKER Mother: Gladys MIDGLEY

## Individual Facts:

Shared Facts:	Alton Bruce NANCE
Person ID:	H.070
Also Known As:	Ruth Folker NANCE
Death:	26 Apr 2001 in Salt Lake City, Utah, USA
Residence:	1953 2363 Fisher Lane, Salt Lake City, Utah. USA
Residence:	1942 2935 23rd East, Salt Lake City, Utah, USA
Residence:	1935 2345 Fisher Lane, Salt Lake City, Utah, USA
Residence:	1930 East Mill Creek, Salt Lake City, Utah, USA
Residence:	1920 Salt Lake City, Utah, USA
Birth:	1919 in Utah, USA

Marriage: 22 Jan 1940 in Salt Lake City, Utah, USA Children: Alton Bruce NANCE Carolyn Ruth NANCE David M NANCE Marilyn K NANCE Jeanette L NANCE Sherry L NANCE